

### Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 25. svibnja	19 Misa zahvalnica za uspostavu G-S biskupije (20. obljetnica)
Uto. 26. svibnja	19 Po nakani (al) VOJNOVAC u 21 sat: 11. Utorak Sv. Anti
Sri. 27. svibnja	19 Na čast Sv. Josipu
Čet. 28. svibnja	19 Po nakani (al)
Pet. 29. svibnja	19 Po nakani (al)
Sub. 30. svibnja	17 PITOMI JAVOR: - Misa za Domovinu i blagoslov novog Križa
Dan državnosti	19 + Marijan Božičević Felga; Anton Kovač; Marijan Puškarić; Milan i ob. Božičević
	22 SVETIŠTE: DUHOVSKO BDIJENJE
31. svibnja	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom i blagoslov s Presvetim
DUHOVI	12 CEROVNIK: + Marija, Mijat, Jure, Antun i Marija Bogović
	18 VINIČICA: Proslava Duhova – 30. obljetnica blagoslova kapele

1. **MLADA NEDJELJA** – slavimo danas 24. svibnja polusatnim klanjanjem u 21 sat.
2. **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI** – molitva krunice za obraćenje i blagoslov naroda svakodnevno pola sata prije mise. Uključimo se u molitvu i u svojim obiteljima. Obratimo se...
3. **VEČERNJA MOLITVA** – preko fejsa u 21 h u crkvama ili kapelama: utorak – Sv. Ante na Vojnovcu; četvrtak – Uzašašće Isusovo na Cerovniku; petak – Sv. Marko Križevčanin u Skradniku. Ostale večeri molitva je iz Svetišta Gospe od Čudesa. Molimo zajedno....
4. **SLAVLJE SAKRAMENATA** – krizme i pričesti u našoj župi planiramo krajem lipnja.
5. **SPASOVA – KRIŽEVA** – hvala svima koji su pomogli organizirati proslavu na Cerovniku uz sudjelovanje osam svećenika i stotinjak vjernika. Narednih tjedana planirana je posveta crkve i oltara – najsvečanijeg događaja za jednu župnu zajednicu.
6. **SPOMENDAN mučeništva vlč. Dragutina Fifke i Cerovničkih mučenika** - nedjelja, 24. svibnja u 12 sati na Cerovniku - 77. obljetnica župnikove mučeničke smrti.
7. **DAN DRŽAVNOSTI RH** – proslavit ćemo u subotu, 30. svibnja u 17 sati na Pitomom Javoru (Župa Cerovnik) u organizaciji **Udruge hrvatskih branitelja Općine Josipdol (UBOJ) i ostalih braniteljskih udruga Modruško-ogulinskog kraja**. Slavit ćemo Sv. Misu u 17 sati te blagoslov novog Križa. Molit ćemo za sve poginule i nestale branitelje i civile kao i za sve žive hrvatske branitelje i njihove obitelji. Ponesite svijeću koju ćete moći zapaliti poslije blagoslova pod Križem na Pitomom Javoru.
8. **OBLJETNICU 20. godina uspostave G-S biskupije** – proslavit ćemo u ponedjeljak, 25. svibnja u 19 sati misnim slavljem u Svetištu. Dodite i molimo zajedno za našu Biskupiju.

### Uspostava Gospičko-senjske biskupije

Dana 25. svibnja 2000. godine papa Ivan Pavao II. izdao je svečano pismo bulu kojim dijeli dosadašnju Riječko-senjsku nadbiskupiju na dvije crkvene jedinice: Riječku nadbiskupiju i Gospičko-senjsku biskupiju. Svako od njih pripalo je po pet dekanata dosadašnje Nadbiskupije. Riječkoj nadbiskupiji ostaju dekanati: bakarski, crikvenički, delnički, opatijski i riječki, a Gospičko-senjskoj biskupiji pripadaju dekanati: gospički, ogulinski, otočki, senjski i slunjski. Uspostava Gospičko-senjske biskupije proslavljena je u Gospiću 25. srpnja, na blagdan sv. Jakova, zaštitnika nekadašnje Krbavske biskupije. Prvoga gospičko-senjskog biskupa dr. Milu Bogovića u službu uveo je zagrebački nadbiskup i predsjednik Hrvatske biskupske konferencije Josip Bozanić.

**DUHOVSKO BDIJENJE - Svetište Gospe od Čudesa u subotu, 30 svibnja od 22 do 24 sata.**

**pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
 047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
 24. svibanj 2020. • 7. USKRSNA • God. XI. • br. 21 (508)

20

### Radosti vaše nitko vam oteti neće!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Zaista, zaista, kažem vam: vi ćete plakati i jaukati, a svijet će se veseliti. Vi ćete se žalostiti, ali žalost će se vaša okrenuti u radost. Žena kad rađa, žalosna je jer je došao njezin čas; ali kad rodi djeteta, ne spominje se više muke od radosti što se čovjek rodio na svijet. Tako dakle i vi: sad ste u žalosti, no ja ću vas opet vidjeti; i srce će vam se radovati i radosti vaše nitko vam oteti neće. U onaj me dan nećete ništa više pitati.« *Riječ Gospodnja. Iv 16, 20-23a*



### S Marijom moliti za Duha Svetoga

Kad je Gospodin Isus Krist pred očima svojih učenika uzet na nebo, vratio se oni nakon nekog vremena s Maslinskog brda u grad Jeruzalem. Tamo su se uspeli u gornju sobu gdje je Isus sa svojim apostolima slavio Posljednju večeru. Djela apostolska nabrajaju one koji su se okupili, a osim apostola tu su još različite žene, osobito Marija, majka Isusova i njegovi rođaci koji su u jeziku tadašnjega vremena označeni kao "braća".

Ono što je slijedilo i što je oblikovalo devet dana glavni sadržaj njihova zajedničkog života, bila je molitva za Duha Svetoga, kojeg je Isus njima obećao od Oca. Tada, deset dana nakon Isusova uzašašća, stvarno se izlio Duh Sveti u obliku plamenih jezika nad apostole. Crkva baš to slavi na Duhove.

Molimo li također i mi za Duha Svetoga? Za nadati se, da mi u najmanju ruku tu i tamo činimo. Važno je, da mi molimo Gospodina Boga na izričit način za sedam darova Duha Svetoga. Iako nama Duh Sveti već pripada u svetom krštenju a osobito u krizmi, ipak vrijedi uvijek iznova te darove iskusiti kao dar Božji. Božji Duh Sveti htio bi u nama i s nama djelovati u sve dane našega života. On je Duh, koji nas potiče na dobro i sve dovršava u svojoj ljubavi.

Tko bi nas mogao djelotvornije poduprijeti u toj molitvi za Duha Svetoga kao ona žena, koja je već tada bila nazočna, kad je mlada Crkva molila za dolazak Duha Svetoga? To je sveta Djeвица i Majka Božja Marija. Ona je po djelovanju Duha Svetoga začela dijete Isusa i njemu dala život. Sada, kad je njezin Sin Isusu Krist uzet na nebo, ona je usrdno molila za darove Duha Svetoga za cijelu Crkvu.

Marija je svim svojim bićem osjetljiva za Boga. Ona je stalno otvorena i spremna za dolazak i djelovanje Duha Svetoga. Bog je mogao potpuno doći u njoj, kad je postao čovjekom iz njenog djevičanskog krila. Svaka milost koju je ona primila od Boga, kod Marije je pala na plodno tlo; Riječ Božja donijela je plod, i tako je ona u

svoj svojoj ljepoti pred Bogom procvjetala u snazi Duha Svetoga. Marija je čudesno djelo Duha Svetoga; nema nijednog drugog stvorenja, u kojem se Božja ljubav na tako jedinstven način mogla ostvariti. Na taj način Marija je također postala prasluka Crkve. Crkva kao zajednica vjernika prepoznaje u osjetljivosti Marijinoj za djelovanje Duha Svetoga svoj vlastiti ideal, kojemu ona teži. Marija ne stavlja nikakve granice puhanju Duha Svetoga. Ona je duhom ispunjena žena i majka, koja i nama želi izmoliti dar Duha Svetoga.

Povjericimo se njezinoj majčinskoj ljubavi! Sve što mi njoj darujemo, ona predaje Bogu. Marija ništa ne zadržava za sebe, nego želi da i mi uronimo u stvarnost Duha Svetoga. U tom povjerenju molimo Boga: "Pošalji nam svoga Duha da svi budemo nanovo stvoreni. I obnovit ćeš lice zemlje!" *Fra Jozo Župić*

### **Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 32. dio**

Svim Cerovničanima po Hrvatskoj i svijetu upućeno je pismo s molbom da pomognu obnovu crkve. Obnovu su počeli u kolovozu iste godine.<sup>1</sup> Tijekom jeseni 1996. godine i proljeća 1997. godine obnovljeno je cijelo krovništvo i pokriveno šindrom, obnovljena je vanjska fasada i limarija te postavljen gromobran. Radove je izveo građevinski obrt „Tina“ vlasnika Antona Salopeka iz Ogulina.<sup>2</sup> Unutrašnjost crkve pokrećio je i obojao Joso Mihaljević iz Oštarija (Graba). Nakon toga, nastavilo se s unutarnjim uređenjem crkve. Obnovljen je plafon, uređeni su svetište crkve, kor i sakristija. Postavljena je nova rasvjeta s novim lusterima, a pod je prekriven tepisonima. Radove je najvećim dijelom financirala Općina Josipdol (236 000 kn), a svojim priložima sudjelovali su također župljani, Cerovničani diljem Hrvatske i svijeta te razni dobrotvori (120 000 kn). Cjelokupna obnova dovršena je 1998. godine. Svečana proslava dovršetka obnove upriličena je na svetkovinu Krista Kralja, u nedjelju 22. studenoga 1998. godine. Euharistijsko slavlje predvodio je domaći župnik vlč. Zlatko Sušić u koncelebraciji s tounjskim župnikom fra Vidanom Miškovićem i ogulinskim župnikom i dekanom mons. Tomislavom Šporčićem. Asistirao je đakon Dalibor Božić.<sup>3</sup> Veliki drveni križ s korpusom koji se nalazi u crkvi na zidu s lijeve strane darovala je Ankica Bjeloš, r. Pavlič.

Budući da je nad oltarom prokišnjavalo i prijetila opasnost da strop padne dolje, župljani su u proljeće 2005. godine, uz pomoć Općine Josipdol sanirali oštećeni dio krova i pokrili ga bakrom.<sup>4</sup> U jesen 2005. godine obnovljene su i obojane klupe u crkvi.<sup>5</sup> Početkom 2006. godine uređena su ulazna vrata crkve i nabavljen prikladan razglas.<sup>6</sup> Polovicom 2007. godine elektrificirano je postojeće zvono. Snažno nevrijeme koje je zahvatilo

<sup>1</sup> Ružica NERALIĆ, „Obnova crkve u Cerovniku“, u: *Zvona*, 34 (1996.) 7-8, str. 11.; *Spomenica za župu Josipdol*, str. 106.

<sup>2</sup> Ružica NERALIĆ, „Obnovljena crkva u Cerovniku“, u: *Zvona*, 35 (1997.) 1, str. 13.

<sup>3</sup> Zvonko RANOGAJEC, „Iz župa Josipdol i Cerovnik“, u: *ZOV*, 5 (1998.) 3, str. 36.; *Spomenica za župu Josipdol*, str. 106-107.

<sup>4</sup> Zdenko SKENDER, „Iz župa Presv. Trojstva - Modruš i Kristova Uzašaća – Cerovnik“, u: *ZOV*, 12 (2005.) 1, str. 40.

<sup>5</sup> Miljenko SUŠAC, „Iz župe Uznesenja Bl. Dj. Marije – Oštarije i Uzašaća Isusova - Cerovnik“, u: *ZOV*, 12 (2005.) 2, str. 33.

<sup>6</sup> Miljenko SUŠAC, „Iz župe Uznesenja Bl. Dj. Marije – Oštarije i Uzašaća Isusova - Cerovnik“, u: *ZOV*, 13 (2006.) 1, str. 33.

cerovnički kraj u veljači 2012. godine oštetilo je djelomično krov crkve. Naime, na više mjesta otgrnut je pokrov od „kanadske šindre“. Krov je obnovljen u ljetu iste godine.<sup>7</sup> Također iste godine, za Spasovo, 17. svibnja, Zlatko Franić iz Zadra poklonio je župnoj crkvi čahuru tenkovske granate s izrezbarenim motivom Uzašaća Isusova na nebo. U veljači 2013. godine postavljen je u crkvi novi župni razglas. Izvođač radova bila je tvrtka EL-HO vlasnika Samuela Horvata iz Zagreba.<sup>8</sup>

U drugoj polovici lipnja 2015. godine počelo se sa cjelovitom obnovom krova crkve. Izvođač građevinsko-obrtničkih radova bila je tvrtka „Kolos d.o.o. iz Duge Rese, a glavni investitor Gospičko-senjska biskupija te sami župljani župe Cerovnik.<sup>9</sup> Radovi na izmjeni krova dovršeni su sredinom kolovoza. S početkom radova na krovu crkve počelo se prikupljati novčana sredstva za dva nova zvona i njihovu elektrifikaciju. Zvona od bronze izlivena su na obljetnicu napada na Cerovnik, na blagdan Marije Magdalene 22. srpnja 2015. godine, u ljevaonici zvona „Grassmayer“ u austrijskom gradu Innsbrucku. Veće zvono težine je 137 kg. Na njemu je hrvatski grb, godina 555. napisana glagoljskim slovima i natpis „U spomen svećeniku mučeniku velečasnom Dragutinu Fifki i cerovničkim mučenicima. Pop Mate Pavlič 2015.“ Zvono je darovao pop Mate Pavlič. Manje zvono je težine 82 kg. Na njemu je hrvatski grb, godina 555. napisana glagoljskim slovima i natpis „Bogu na slavu i čast, rodu na slogu i spas. Pop Antun Luketić i obitelj Kate Luketić Kaprolove 2015.“, jer su novac za njega darovali oštarski i cerovnički župnik pop Antun Luketić i članovi njegove obitelji i rodbine (Kaprolovi).<sup>10</sup>

Zvona su dopremljena u Oštarije 7. kolovoza 2015. godine. Postolje i mehanizam za zvona pripremili su radnici poduzeća „Elektrobosilj“ iz Novog Marofa. **Zvona je povodom 70. obljetnice završetka Drugog svjetskog rata, 20. obljetnice obrane Cerovnika u Domovinskom ratu, 555. obljetnice Modruške biskupije i 15. obljetnice Gospičko-senjske biskupije blagoslovio u Oštarijama 14. kolovoza 2015. godine navečer, uoči svetkovine Velike Gospe, gospičko-senjski biskup mons. Mile Bogović.** Kumovi zvona bili su pop Mate Pavlič i Kate Luketić (Kaprolova) iz Zagorja Ogulinskog. Zvona su, uz svečanu proslavu, podignuta na toranj cerovničke crkve 30. kolovoza, prigodom Dana cerovničkih mučenika. Nakon toga sva tri zvona (u tonovima c<sup>2</sup>, e<sup>2</sup> i g<sup>2</sup>) su elektrificirana. Cjelokupni troškovi kupnje i elektrifikacije zvona iznosili su 135 000 kuna (od toga su sama zvona koštala 81 900 kuna). Određeno je da ubuduće svakog petka zvona u 15 sati u spomen na Kristovu muku i za pokoj svih cerovničkih žrtava i ostalih župljana.

<sup>7</sup> Antun LUKETIĆ, „Iz župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Oštarije i Kristova Uzašaća – Cerovnik“, u: *ZOV*, 19 (2012.) 1, str. 44 i 49.

<sup>8</sup> Antun LUKETIĆ, „Iz župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Oštarije i Uzašaća Isusova – Cerovnik“, u: *ZOV*, 20 (2013.) 1, str. 46.

<sup>9</sup> *Pod Gospinim plaštom*, 6 (2015.) 23, str. 4.

<sup>10</sup> *Pod Gospinim plaštom*, 6 (2015.) 30, str. 4.

